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ČO SI MÔŽEME PREČÍTAŤ V

Sviatok zamilovaných sv. Valentín

Prichádza jar. 

Marec – mesiac knihy. 

Veľká Noc. 

Sme šikovní a neustále tvoríme

Školský časopis ZŠ Školská 11 v Slovenskom Grobe. Školský rok 2020/2021

                                      

 

ČO SI MÔŽEME PREČÍTAŤ V TREŤOM ČÍSLE? 

Sviatok zamilovaných sv. Valentín. 

neustále tvoríme. 

 

ovenskom Grobe. Školský rok 2020/2021 

      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SVIATOK ZAMILOVANÝCH SV. VALENTÍN 

Keď môžeme obrázkami vyjadriť, čo sa podľa nás skrýva za sviatkom všetkých zamilovaných 
sv. Valentínom. 

 

 

           



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRICHÁDZA JAR 

Keďže už skončili sviatky a začína sa február, možno má niekto pocit, že už prichádza jar.  To 

však nemusí byť pravda. Ešte nás čakajú dva mesiace zimy. Je síce pravda, že už to nebude zima 

ako zima a bude sa otepľovať, ale ešte nás, kľudne, môže vo februári prekvapiť kopa snehu. Rok 

dozadu som už mala za sebou minimálne dve lyžovačky, no tento rok som sa ani na lyže nestihla 

postaviť. Mala som to šťastie, že som cez sviatky mohla zavítať do Tatier (samozrejme, 

s negatívnym testom) a užiť si aspoň sneh. Naozaj ma nebaví táto rutina, kde každý deň vstanem, 

sadnem za počítač a po škole sa pripravím na druhý deň a to isté stále dookola. Popravde, 

neznášam zimu a von ma niekto dostane iba keď je tam sneh, takže áno, prajem si už, aby začala 

jar a mohla som ísť von len v mikine. Užívať si ten teplý vetrík a cítiť vôňu jari, vstávať 

pri lúčoch slnka a chodiť po zelenej tráve a pri rozkvitnutých kvetoch. Zo všetkých ročných 

období mám najradšej 100% jar. Vonku nie je ani príšerne teplo na odpadnutie, ale ani hnusná 

mrazivá zima. Taktiež nás čakajú fašiangy, Valentín a ešte si chvíľu počkáme na Veľkú noc. 

Chýbajú mi tie časy, kedy sme po škole išli ako dobrá partia kamarátov von a teraz si sotva 

prídeme na meno. Chýba mi ten kolektív.... Za chvíľu to bude už rok, čo toto všetko začalo. Kto 

by si prvý týždeň karantény pomyslel, že to bude trvať takto dlho. Kto vie, či bude rok 2021 lepší 

alebo horší, ale určite Vám želám čo najviac zdravia. Na začiatku karantény som začala cvičiť,  

aby som mala aspoň nejaký pohyb a hádajte čo! Vydržalo mi to až doteraz. Pravidelne cvičím 

každý deň a odmenou je dobrá postava a môj dobrý pocit, že niečo robím. Naozaj odporúčam sa 

premôcť a nájsť si niečo, čo Vás baví, či už hra na hudobný nástroj alebo hocijaký šport, proste 

niečo čo Vás robí šťastnými cez takúto smutnú dobu. Verím, že to spolu zvládneme a čoskoro sa 

vidíme na školskej chodbe a možno s trochou šťastia aj bez rúšok.  

Tamara Csáderová, 8. ročník 

                               

Lenka Baková, 6. B 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

Jar je najkrajšie obdobie roka. Žiadne ročné obdobie sa nemôže chváliť takými zmenami, ktoré 

nastávajú na jar. Slnko je každý deň teplejšie, vďaka tomu sa topí sneh. Deň sa predlžuje. 

Zo zeme vypučí tráva. Včely sa prebudia zo zimného spánku. Začnú opeľovať púčiky 

na stromoch. Celý svet s príchodom jari je plný farieb, zvukov, vôní. Vtáky prilietajú 

zo vzdialených krajín. Spod roztopeného snehu začnú vykúkať prvé snežienky. 

 

Nikolas Pajank, 8. ročník 

 

 

Za dedinou veľké polia,   Mráz na okná obraz robil, 

tam deti z periny snehuliakov robia.  keď sa v každom dome stromček zdobil. 

Na saniach sa predbiehajú,   A my všetci radosť máme, 

keď zo školy sa ponáhľajú.   keď sa na snehobielu krajinu z okna pozeráme. 

 

Zrazu teplo, z klzísk je len voda, 

čoskoro si zima s jarou ruku podá. 

 

Bianca Grancová, 6. A 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MAREC – MESIAC KNIHY 

 

 

Keby ste mi pred rokom povedali, že teraz budem v polovici 300-stranovej knihy, myslel by som 

si, že si zo mňa robíte žarty. Neznášal som čítať, bolo to moc pomalé, nebavilo ma to a nič som si 

z toho nezapamätal. Ale jedného dňa som našiel doma zapadnutú knihu. Hneď ma zaujala a začal 

som ju čítať. Zo začiatku len po jednej strane. Ale teraz aj po desiatich. Predtým som mal 

problém so spánkom, nevedel som zaspať a bolo to hrozné. Tak som sa začal hrať na mobile 

a vôbec mi to neprospievalo. Ale odkedy som si začal pred spaním čítať, tak ako som zatvoril 

knihu, netrvalo ani päť minút, kým som zaspal. Čítanie parádne rozšíri aj slovnú zásobu a je to 

super spôsob na zabitie času. 

Lumír Gašparovič, 7. B 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kniha je môj veľký kamarát. Veľmi rada si prečítam knihu, ktorá je zábavná a niečo sa z nej aj 

naučím. Čítanie kníh je super činnosť, ktorú by mali ľudia viac využívať namiesto elektroniky. 

Bianca Grancová, 6. A 

 

Prečo je dôležité čítať knihy? 

Knihy je dôležité čítať preto, lebo nám pomáhajú v rozvíjaní slovnej zásoby, vďaka ním sa 

môžeme aspoň na chvíľu ocitnúť v úplne inom svete, v svete kníh, v našej fantázii. V detskom 

veku je veľmi dôležité mať fantáziu, obzvlášť v týchto časoch. Vždy pomôže, keď si sadnete 

a môžete si začať čítať tú knihu, na ktorú od včera myslíte a zaujíma vás, aký bude koniec. Knihy 

nás taktiež môžu posunúť vpred s našou psychickou stránkou, dokážu v nás vyvolať rôzne 

emócie. Keď si vyberieme správnu knihu, nevieme sa od nej odtrhnúť a čakáme, kedy bude 

pokračovanie, aby sme sa mohli znova do tohto sveta „zahryznúť“. Práve pre toto je dôležité 

čítať knihy, aby sme si mohli užiť naše krásne detské roky. 

Adela Ďurišová, 7. B 

         



 

  

VEĽKÁ NOC              

Milujem toto obdobie jari. Je úžasné, že až doteraz sa všetky tradície dodržiavajú aj u nás 

v Slovenskom Grobe. Na Veľkú noc sa v Slovenskom Grobe chodí na létečko. Je to vlastne to, že 

v marci sa deti šiesteho ročníka ale aj iných nižších ročníkov zídu v kultúrnom dome a prinesú 

so sebou vajíčka, potom ich chodia v určitý deň v týždni maľovať a pri tom sa učia aj 

veľkonočnú pesničku. Takto to je každý týždeň až do Veľkej noci. Na Veľkú noc sa všetci zídu 

pred kostolom a rozdelia si ulice, cez ktoré budú chodievať až do obeda a roznášajú pritom 

vajíčka a spievajú tradičnú veľkonočnú pesničku. Za to im niektorí ľudia dajú peniaze, ktoré sa 

po roznesení vajíčok dajú na rekonštrukciu kostola a na iné potrebné veci. Alebo si ich rozdelia 

medzi sebou.  

U nás doma je vždy prvoradé to, že deň pred Veľkou nocou vyfúkneme vajíčka, ktoré potom 

namaľujeme, alebo na ne nalepíme veľkonočné nálepky. Na Veľkú noc mňa s mojou maminou 

vyšibe môj tatino s mojím bratom. My im za to dáme vajíčko a čokoládové vajíčka. Potom už iba 

čakáme na ďalšiu šibačku. 🐣 

Kristína Csenteová, 7. B 

 



 

  

ZABUDNUTÁ VEĽKÁ NOC 

 

Už to nie je, čo to bývalo,     Zabudlo sa na ňu úplne, 

len sa hráme na divadlo.     každý deň viac po každej hodine, 

Keď chlapci chodili so šibákmi,    obzerajú sa po nej všetci ako po strige. 

dievčatá ich vítali s koláčmi. 

 

Ockovia, bratia, ba i susedia, 

si na veľkonočnom jedle vždy pochutia, 

ženy či dievčatá im s radosťou priložia. 

Viktória Ďurikovičová, 7. A 

 

                               

Lenka Baková, 6. B 



 

  

SME ŠIKOVNÍ A NEUSTÁLE TVORÍME 

Môj zázračný oriešok od mamičky 
 
Každý deň ma ochraňuje môj oriešok. Ochraňuje ma od chvíle, odkedy som sa narodil. Tento 

oriešok ma chráni každým dňom i nocou. 

Začína to mojou cestou do školy, ktorá je plná nástrah. Autá jazdia rýchlo a po ceste do školy ich 

stretávam veľmi veľa. Musím si dávať pozor, aby ma žiadne nezrazilo. Toto ma čaká aj po ceste 

zo školy domov. V škole ma tiež ochraňuje. Napríklad na hodine telesnej výchovy, aby som 

nespadol a neublížil si. 

Na ostatných predmetoch  dáva na mňa pozor pri písomkách alebo odpovediach. 

Niekedy mám pocit, že som si ho doma zabudol . Aj v škole na mňa číhajú rôzne nástrahy. 

Môžem sa šmyknúť na dlážke, spadnúť zo stoličky, keď sa na nej hojdám...  

Na obede ma chráni, aby som si na seba nevylial horúcu polievku, alebo nerozlial pohár s pitím.  

Na „strašenici“  počas veľkej prestávky ma oriešok chráni, aby som nechytal.  

Keď som doma, tiež dáva na mňa pozor, kým sa vrátia rodičia z práce. 

Najdôležitejší je však futbal. Počas tréningu, aby som si  neublížil a na zápase, aby sme 

neprehrali. V noci dáva na mňa pozor, nech sa dobre vyspím a ráno začnem pekný nový deň.   

Jakub Bagín, 5. B 

 

Igor Bihary, 8. ročník 
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